Liebe Eltern,
für Sie und Ihr Kind geht nun die Zeit in der Krippe langsam zu Ende. Die Kinder sind bei einer kleinen Abschiedsandacht gesegnet worden, sie haben viele gute Wünsche für Ihre Zukunft bekommen.
An Ihrem letzten Tag vor den Sommerferien in unserer Kita bekommen Sie Ihren Portfolioordner mit nach Hause. Hier haben wir viele Fotos und gemaltes von Ihrem Kind gesammelt. Wir wünschen Ihnen viel Freude damit.
Ab September ist Ihr Kind ein Kindergartenkind in unserer Kita! Damit der Übergang für Ihr Kind so leicht wie möglich ist gehen wir schon jetzt oft mit den Kindern hinüber zum schnuppern in die Sonnengruppe zu den "Großen"! Die Kinder sind neugierig auf die Spielsachen, den tollen großen Garten und Ihre neuen/alten Freunde. Schon jetzt lernen sie Anja, Bärbl, Hedwig, Steffi und Jassy kennen. Unsere Krippenkinder sind begeistert und freuen sich auf die Zeit im Kindergarten!
Nach den Sommerferien hat Ihr Kind noch seinen Gaderobenplatz in der Krippe, allerdings dürfen Sie es schon in die Sonnengruppe, unsere Kindergartengruppe bringen. Christine oder Theresa werden die Kinder in diesen 2 Wochen in der großen Gruppe begleiten. Sie werden in dieser Zeit Ihren neuen Gaderobenplatz bekommen und langsam die neuen Regeln und Bezugspersonen kennen lernen.
Ab 31.8. sind sie dann Kindergartenkinder und werden ohne Begleitung in die Sonnengruppe gehen. 
Trotz Eingewöhnungszeit und Begleitung kann es natürlich wieder zu Tränen kommen, denn es ist eine Veränderung. Vor allem sind die Kinder nun nicht mehr mit 12 Kindern in einer Kleingruppe sondern mit 28 Kindern in einer Großgruppe. Wenn Sie unsicher sind kommen Sie bitte auf uns zu! Wir sind für Sie da und wollen Ihnen helfen. 
Bitte bringen Sie auch spätestens am 31.8. den Portfolioordner wieder mit in den Kindergarten, den auch hier wollen wir Fotos und Bilder für Ihr Kind zur Erinnerung sammeln.
Wir wünschen Ihnen schöne Sommerferien und dann einen tollen Start in eine aufregende Kindergartenzeit!

Ihr
Kita-Team
